

# Protokoll Nedre Silkestrå Borettslag (0490)

Styremøte oktober 2016

Møtenummer	2016-4
Når	torsdag 27. oktober 2016 20:00-22:00
Hvor	Vaktmesterens kontor
Møte innkalt av	Harald Kristoffersen
Inviterte	Harald Kristoffersen, Eli Brox, Espen Jorde, Stig Hvoslef, Ann-Cathrin Marcussen, Gunstein Vatnar
Deltagere	Harald Kristoffersen, Eli Brox, Espen Jorde, Gunstein Vatnar

## Saksoversikt

### Sak 1 - Status internet og TV

Saksnummer	2016-4-1
Saksinformasjon	Spørreundersøkelse om internet og tv er sendt ut til alle beboere og tidsfrist for å svare er straks ute. Vi sender svarene til HomeNet som sender videre til RiksTV. HomeNet og RiksTV må samarbeide om en rapport. Når rapporten er klar bør styret ha et møte med HomeNet og RiksTV.
Forslag til vedtak	

Vedtak	Harald sender svarene på spørreundersøkelsen til HomeNet.
--------	---

## Sak 2 - Utebelysning

Saksnummer	2016-4-2
Saksinformasjon	Espen tar kontakt med valgt leverandør og prosjektet startes så snart som mulig.
Forslag til vedtak	
Vedtak	Espen holder i saken

## Sak 3 - Bilvrak

Saksnummer	2016-4-3
Saksinformasjon	Det jobbes fortsatt med å få fjernet bilvrakene.
Forslag til vedtak	
Vedtak	Eli og Ann-Cathrin jobber med dette

## Sak 4 - Hjemmeside

Saksnummer	2016-4-4
Saksinformasjon	Litt vanskelig å finne fram til viktige dokumenter, f.eks protokoll fra generalforsamling.
Forslag til vedtak	

Vedtak	Gunstein lager et nytt menyvalg for viktige dokumenter.
--------	---

## Sak 5 - Garasjeplan

Saksnummer	2016-4-5
Saksinformasjon	Det jobbes fortsatt med dette.
Forslag til vedtak	
Vedtak	Ann-Cathrin og Eli fortsetter arbeidet

## Sak 6 - Maling av fasader

Saksnummer	2016-4-6
Saksinformasjon	Fire firma er invitert til å gi tilbud. Arbeidet settes i gang til våren.
Forslag til vedtak	
Vedtak	Harald holder i saken

## Sak 7 - Inngangspartier

Saksnummer	2016-4-7
Saksinformasjon	Vi er i en anbudsprosess for rehabilitering av inngangspartiene.
Forslag til vedtak	

Vedtak	Harald jobber videre med dette.
--------	---------------------------------

## Sak 8 - Brannvarsling

Saksnummer	2016-4-8
Saksinformasjon	Styret ser på nytt opplegg for brannvarsling i oppganger og leiligheter.
Forslag til vedtak	
Vedtak	Espen har saken.

Neste styremøte torsdag 10. november kl 20.00